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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η εταιρεία eUmbrella Corporation (International) Public Ltd (Η Εταιρεία) ανακοινώνει το διορισμό του κ. Κυπριανού 

Κυπριανού MEng CEng στην θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου με άμεση ισχύ και με τα ακόλουθα καθήκοντα: 

 

• Την Διοίκηση της εταιρείας 

 Την διεθνή ανάπτυξη και εμπορία του RichReach 

• Την διεύνθυνση του τμήματος προσωπικού μάρκετινγκ για το εξωτερικό 

• Την παρουσίαση της εταιρείας σε θεσμικούς επενδυτές και επενδυτικούς οργανισμούς στην Κύπρο και το εξωτερικό 

• Την προετοιμασία της εταιρείας για την παράλληλη εισαγωγή μέσω IPO σε Ευρωπαικό χρηματιστήριο 

• Ο κ. Κυπριανός Κυπριανού θα αναφέρεται στο Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Μετά το Μάστερ Πολιτικού Μηχανικού, ο Κυπριανός εργάζεται στην Burohappold Engineering από τον Νοέμβριο του 

2012 και κατέχει την θέση του Υπεύθυνου Έργων. Έχει υπό την καθοδήγηση του ομάδες (αποτελούμενες από μέχρι 12 

ειδικότητες μηχανολογίας) για εκτέλεση έργων επιβλητικών κτηρίων στο Ηνωμένο Βασίλειο, τη Μέση Ανατολή, το 

Χονγκ Κονγκ και την Κύπρο. Με εύρως αξίας των έργων, που κυμαίνονται από 70 έως 600 εκατομμύρια ευρώ, έχει 

επιτύχει να αναπτύξει ένα ευρύ φάσμα δεξιοτήτων, όπως η ικανότητα να ασκεί ανεξάρτητη κρίση και να εκτελεί 

αποτελεσματικά μεγάλης κλίμακας έργα οποιασδήποτε φύσης. Η ικανότητά του στον τομέα του λογισμικού και της 

τεχνολογίας αποδεικνύεται από τον πρόσφατο διορισμό του ως διευθυντής της ομάδας Μηχανογράφησης της 

Burohappold Engineering και τις πρωτοβουλίες του για ανάπτυξη εξειδικευμένου λογισμικού για την αυτοματοποίηση 

των εργασιών της εταιρείας. Είναι επίσης εξοικειωμένος με τις διαδικασίες QA / QC και τη διαχείριση των κινδύνων που 

είναι καθοριστικής σημασίας για ένα άτομο που ενεργεί σαν Διευθυντής Έργων. 

 

Καλωσορίσουμε τον Κυπριανό και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις κρίσιμες αποστολές που αναλαμβάνει να φέρει εις 

πέρας. Είμαστε βέβαιοι ότι η προηγούμενη εμπειρία του θα διασφαλίσει την επίτευξη των στόχων και οροσήμων όπως 

καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο και όπως περιγράφονται στο Έγγραφο Εισαγωγής που εγκρίθηκε από το 

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. 
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